



Заместитель руководителя Кировского межрайонного следственного отдела СК России по Ставропольскому краю провел с учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации обучающее занятие



Проведение дополнительных обучающих занятий с учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова является важным направлением работы в их профессиональном ориентировании.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю на постоянной основе проводят для кадет обучающие занятия по курсу «Введение в профессию следователь».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Очередное занятие по теме «Криминалистическая методика расследования» провел заместитель руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю полковник юстиции Леонид Николаевич Айвазов.

Леонид Николаевич Айвазов начал свою трудовую деятельность в 1997 году с должности следователя. Он имеет большой профессиональный опыт. В ходе занятия особое внимание было уделено криминалистической характеристике конкретных видов преступлений, этапам собирания доказательственной и иной криминалистически значимой информации.

Тема занятия вызвала живой интерес у кадетской аудитории и способствовала получению знаний в области криминалистики.

25 Мая 2017

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetski_j_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1130195